

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	20 K
Félévre	10 K
Negyedévre	5 K

POLITIKAI NAPILAP
Főszerkesztő:
 Dr. GENCSI SAMU

Felelős szerkesztő:
 HOVANYI KORNÉL

Előfizetési árak helyben:

Egész évre	16 K
Félévre	8 K
Negyedévre	4 K

Olcsóbb

lesz a hus Miskolcra és ezt a mérszáros- és hentesegédek sztrájkja idézte elő. Ugyanis mint lapunk más helyén részletesen megírjuk a Budapesti Általános Husfogyasztási Szövetkezet négy mérszárosát és kolbász-gyárat állít fel Miskolcra és a mindenkori miskolci árnál tizenöt százalékkal olcsóbban fogja a hus- és hentesárakat mérni. Annál örvendetesebb ez a tény, mivel a gazdasági harcoknak rendszerint a fogyasztó közönség látja a kárát. A tőke és munka közötti nagy, vértelen harcban a fogyasztó örülök meg, a két hatalmas malomkő a közönséget morzsolja össze és teszi nyomorékká. Ha a munkások jogos követeléseik érdekében letették a szerszámot és kimondták a sztrájkot, akkor ez mindenekelőtt a társadalmat érintette. Ha a sztrájk a munkások győzelmével végződött, akkor a munkaadók siettek a differenciákat a közönség bőrén bevasalni. Így láttuk ezt minden nagy ipari harcánál. Ha a pékek sztrájkoltak, megdrágult a kenyér, ha a kőművesek nagyobb bért követeltek, nehezebb lett az építkezés, ha a szabó munkások nem voltak hajlandók éhbérért görnyedni a gép mellett, felszökött a ruha ára. Így volt és van ez az egész vonalon.

A miskolci mérszáros- és hentesegédek sztrájkja azonban örvendetesen végződött. A közönség megkönnyebbülve sóhajthat fel: végre egy sztrájk, amely nemhogy drágítja, hanem egyenesen olcsóvá teszi az árut. Ez a sztrájk, amelynek első etappja a munkások letörésével végződött, olyan kedvezményeket hoz a közönségnek, hogy szinte kívánatosá teszi a munkások ilyen verejét. A közeli napokban már mű-

ködni fognak a szövetkezeti mérszárosok és a kolbász-gyár, ölcso és izletes, friss hushoz fog a közönség jutni és nem lesz rántalva a mérszárosokra, akik kizárták a munkásokat. Ez a győzelem egyben figyelmeztető. Ma már a munkások gazdasági szervezetei egyben mentesítve, bebizonyosított an angol közmondás: My house ist my castle, nem lehet őket letörni és megsemmisíteni. A munkaadóknak számolni kell az-

zal, hogy méltó ellenféllel állnak szemben és nem szabad ridegen elzárkózni a követelések elől, mert a fegyverek olykor visszafelé süllhetnek el...

A miskolci mérszáros és hentesegédek sztrájkja a közönségre nézve nagyon kedvezően, nem remélt eredménnyel nyert befejezést. Mig ketten veszekedtek, addig a harmadik fél, a legnagyobb faktor: a fogyasztó közönség örülhet a sztrájk eredményének.

A polgármester az új sajtótörvényről

(A Reggel tudósítójától.) Dr. Nagy Ferenc polgármester ma az alábbi figyelmeztetést intézte a miskolci lap- és nyomdatulajdonosokhoz:

A sajtóról szóló 1914. évi XIV. tc. végrehajtása tárgyában figyelemmel a m. kir. miniszterium 2500—1914. M. E. számú rendeletére, a következő rendelkezéseket teszem:

1. A sajtótörvény 6. §-a szerint minden nyomda, vagy könyvnyomda vállalat tulajdonosa köteles a törvényhatóság első tisztviselőjénél vállalatát bejelenteni, s a kereskedelmi törvény értelmében esetleg vezetendő könyveken kívül bekötött, laponként folyószámmal ellátott, átfűzött és a nyomda vagy könyvnyomda vállalat helye szerint illetékes kir. törvényszéknek elnöke által hitelesített könyvet vezetni, amelybe a törvény 5. §. második bekezdésében felsoroltak kivételével minden sajtótermék kiadójának nevét, a sajtótermék címét, alakját, az iverk, ugyszintén a kiadott példányok számát, elszállítás előtt, vagy az elszállításal egyidőben be kell jegyezni.

A törvény ezen rendelkezésének végrehajtását a végrehajtási

rendelet 2. §-a értelmében a polgármester ellenőrizteti.

Midőn ezen törvényes rendelkezésre a helybeli összes nyomdatulajdonosok figyelmét felhívom, egyidejűleg figyelmeztetem, hogy a közvetlen ellenőrzés gyakorlásával megbízott tisztviselőnek a fentebb említett könyvet felhívásra esetről-esetre mutassák fel.

2. A törvény 7. §-a értelmében minden sajtóterméket, az 5. §. második bekezdésében felsoroltak kivételével a nyomda vagy könyvnyomda vállalat tulajdonosa, köteles egy példányban a nyomda vagy könyvnyomda helye szerint illetékes kir. ügyészségnek a terjesztés megkezdésével egyidejűleg megküldeni.

A végrehajtási rendelet 17. §-a szerint pedig a kir. ügyészséghez beszolgáltatott sajtótermékekről a rendelet 4. §. első bekezdésének 1. és 2. pontja szerint szerkesztett kimutatást kell küldeni a sajtótermék beszolgáltatását követő minden hónap elején annak a törvényhatóságnak első tisztviselőjéhez, amelynek területén a nyomda vagy más többszörösítő vállalat működik.

Figyelmeztetem a nyomdatulajdonosokat, hogy ezen kimuta-

tásokat minden hó elején, legkésőbb azonban a hó 6. napjáig bezárolag hivatalomhoz okvetlenül küldjék be, mert mulasztás esetén a kimutatásokat a mulasztó nyomdatulajdonos költségén készítetem el.

3. A törvény 16. §-a alapján az időszaki lap megindítása előtt 15 napal a kiadó köteles írásban bejelenteni az előírt adatokat, — s amennyiben a bejelentést a polgármester tudomásul veszi, azt a rendelet által meghatározott minta szerinti törzskönyvbe kell vezetni.

Köteles továbbá a kiadó a lappal kapcsolatban bekövetkezett minden változást két nap alatt a polgármesternél bejelenteni.

A törzskönyvbe leendő bevezetés céljából felhívom az összes nyomdatulajdonosokat, hogy a nyomdájukban ezidőszert készülő időszaki lapokra vonatkozó s a törvény 16. §-ában 1—6. pont alatt előírt adatokat hivatalomnál legkésőbb 8 nap alatt jelentsék be; ugyszintén a felsorolt körülményekben beálló minden változást hivatalomnál esetről-esetre jelent sük be.

4. Figyelmeztetem a nyomdatulajdonosokat, hogy a központi statisztikai hivatal, a Magyar Múzeumot, és a Magyar Tudományos Akadémiát illető köteles példányokra az 1879. XXXV. tc. 4. 13. és 16. §-ai, valamint az 1897. XLI. tc. rendelkezései irányadók.

Miskolc, 1914. április 14-én.

Dr. Nagy Ferenc,
polgármester.

A REGGEL előfizetési árai

Helyben:

Egész évre	16 K
Fél évre	8 K
Negyed évre	4 K

Egyes szám ára 4 fillér.

Vidéken:

Egy évre	20 K
Fél évre	10 K
Negyed évre	5 K

Vizvezeték- és csatornázás-berendező vállalat
WEITZENHOFFER BERTALAN Miskolc

Telefon 362.

Szemere-utca 15. szám.

Telefon 362.

Kívánatra költségvetést díjtalanul készít.

Évi jókarban tartást elvállal.

Ujabb kártérítési pörök a szövetség ellen

Még tíz munkás jelentkezett

(A Reggel tudósítójától.) Ismeretes, hogy a miskolci bőripari hitelszövetség ellen mintegy ötven munkás kártérítési pört indított. A munkások ugyanis azt hangoztatják, hogy a szövetség munkával hitegette őket, munkakönyveiket az igazgatóságnál hagyták és hetek múltán végre kitudódott, hogy nincs munka. — Az elsőfoku iparhatóság megítélte a munkásoknak a két heti felmondási időre járó összeget. Kártérítési követelésével pedig a járásbíróhoz utasította őket. Az ügyben egy alkalommal már volt tárgyalás. Dr. Schultz Gyula járásbíró elnapolta a tárgyalást, mivel újabb tanúk kihallgatása vált szükségessé.

A szövetség ellen most újabb kártérítési keresetet adott be tíz munkás. Ezek a munkások csak most jelentkeztek, nem vettek részt az eddigi akcióban. A munkásokat dr. Szeremley Emil ügyvéd képviseli. A kártérítési pörben május 4-én lesz a tárgyalás dr. Schultz Gyula járásbíró előtt.

A tüzoltók fizetésemelése

Látogatás a tüzoltólaktanyában

(A Reggel tudósítójától.) Megírtuk, hogy a miskolci tüzoltók mozgalmát indították az iránt, hogy a fizetésüket az egyesület legalább akkorára emelje föl, — mint a milyen a miskolci rendőröké. A fizetésjavításon kívül még családi-, drágasági-pótlékot és házbér átalányt is kérnek. A parancsnokság a tüzoltók kérését fölterjesztette az egyesülethez és valószínűleg már a legközelebbi napokban meg lesz az eredménye a mozgalomnak.

A Reggel munkatársa ma megjelnt a tüzoltók Werbőczy-utcai laktanyáján és beszélgetést folytatott az egyik tüzoltóval, aki a többek között ezeket mondta el:

— Még márciusban történt, hogy elhatároztuk, miszerint mozgalmat indítunk helyzetünk javítása érdekében. Memornadumot készítettünk, amelyben azt kértük a parancsnokságtól, hogy adják meg nekünk ugyanazt a fizetést, amit a városi rendőrök kapnak, azonkívül adják meg nekünk a minket jogosan megillető családi és drágasági pótlékot. — meg a házbérátalányt. Lett volna még több más, kisebb kérésünk is ezektől azonban egyelőre elálltunk és megelégedtünk azzal, — hogy a parancsnokság ígéretet tett, miszerint minden lehető cí fognak követni kérésünk teljesítése érdekében. Időközben sokat könyvitettek terheinken azzal, — hogy keresztül vitték dr. Nagy erencz polgármester támogatásával, hogy ezentul mi is tagjai lehetünk a városi alkalmazottak nyugdíjintézetének. Ezáltal sok kalta nagyobb és biztosabb a nyugdíjunk. A helyzetünk javítására vonatkozó kéréseinket különben a miskolci tüzoltó-egyesület legközelebbi közgyűlésén fogja tárgyalni.

Ezeket mondta egy tüzoltó. A Reggel munkatársának. Mi csak annyit teszünk még hozzá, hogy a tüzoltók bizalommal és nyugodtan várják az egyesület közgyűlésének a döntését, mert bizonyosra veszik, hogy az egyesület vezetősége helyt fog adni kérésüknek.

URÁNIA

Nagy Mozsószínház (Széchenyi-utca) 100.

Músor április 18. és 19-én.

A becsületért.

Dráma 2 felvonásban.

Cowboyok között.

Dráma 2 felvonásban

Ezenkívül még több sláger kép

Rendes helyárak.

Az előadások kezdete: Hétköznapokon délután fél 7 és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnapokon d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Csak 10 napig



Olcsó
árusítást
rendez

Rosenthál és Kiss
férfi ruha áruháza

Széchenyi utca 72.

Borsodmegyei Bankpalota.

Telefon 520

Ünnepnapokon is lehet végrehajrani

Érdekes ítélet

(A Reggel tudósítójától.) Érdekes és következményeiben nagyfontosságú ítéletet hozott a dr. Schultz Gyula járásbíró. A Főöntség körében eddig ugyanis az a felfogás élt, hogy ünnepnapokon nem lehet végrehajtást foganatosítani. Hát ez, kérem, zajos és élénk eselődés. Méltóztassanak tudomásul venni, ígezt tisztelt születt és örök alperes felebarátaim, hogy ezentul a legnagyobb ünnep nap is bekopogtathat önökhöz kedves, szeretetreméltó, de kívánatosnak éppenséggel nem mondható végrehajtó bácsi. Karácsonykor, husvétkor vagy a pompás pünkösdi napokon is szabadon jöhet és mehet lakásunkban a végrehajtó és végrehajthat, megszámozhatja butorainkat, megbecsülheti szekrényeinket, akár tetszik ez az illetőnek, akár nem. A végrehajtási törvény nem respektálja a különféle vallási felekezeteket, hosszunapkor éppen úgy lehet foglalni, mint karácsonykor, itt nincs tréfa. Bizonyíték erre az alábbi eset.

Egy miskolci lakos ellen néhány héttel ezelőtt nyolcezer korona erejéig végrehajtást rendeltek el. Az összegből is látható, — hogy a végrehajtást szenvedett fél a jobb körökhöz tartozik. — A nevét azonban — tekintettel sok mindenre — nem írhatjuk ki, sőt még a kezdőbetűkkel sem szolgálhatunk. Senkinek sem akarunk kellemetlenséget szerezni, érzékenységet sem akarunk sérteni, így hát a nevét elhallgatjuk. A végrehajtó egy szombati napon jelentkezett az alperesnél, aki — hivatkozva zsidó vallására — tiltakozott a végrehajtás foganatosítása ellen és a végrehajtó eljárása ellen előterjesztéssel élt.

Az érdekes ügy dr. Schultz Gyula járásbíró elé került, aki nem tüzött ki tárgyalási határnapot, hanem végzésileg ítélkezett. — A végrehajtási törvény értelmében a végrehajtást szenvedő vallási ünnepein csak azok a végrehajtási események teljesíthetők, — amelyek a követelés biztosítására szükségesek. A jelen esetben a ki-elégítési végrehajtás csak a foglalásra szorított és miután a végrehajtó eseménye a foglaláson túl nem terjedt, az nem kifogásolható. Dr. Schultz Gyula járásbíró

az alperest előterjesztésével elutasította.

Szomorú, szegény alperes felebarátaim, méltóztassanak tehát ebbe a jogos ítéletbe belenyugodni és ha netalán ünnepnap kopogtatna önöknél a végrehajtó bácsi, ne tiltakozzanak, ne éljenek eljárása ellen előterjesztéssel, mert eseménye jogos. Tessenek ezt tudomásul venni, minden magyar végrehajtónak örök vendéglátói.

Baltával védte meg a fiát

„Nem vagyok bűnös,
mert bosszus voltam“

(A Reggel tudósítójától.) Súlyos testi sértés büntetvével vádolva állt ma a miskolci törvényszék előtt Bede Sándor ötvenegy éves perczesi bányamunkás. Bede Sándor ez év február hó negyedikén mulatott Deekmán János radistyáni napszámossal. Vigar poharaztak és beszélgettek. Diskurálás közben Dekmán nem éppen hizelgően nyilatkozott Bede Sándor fiáról, sőt később sértegette is a jelen nem lévő fiút. Az apa, Bede Sándor tiltakozott a súlyos sértések ellen, pártfogás alá vette fiát. A beszélgetésből hangos vitatkozás támadt, majd verekedésre került a sor. Dekmán nem hagyott fel a sértegetésekkel, ami Bedét nagyon bántotta. A megsértett ember, Bede Sándor vitatkozás végére súlyos pontokat tett: baltájával kétszer fejbe verte társát. Dekmán véresen, eszméletlenül bukott a koresma padlójára. A szerencsétlen ember hetekig nyomta az ágyat. Bede ellen megindult az eljárás és a bűnyüget ma tárgyalta a törvényszék Kalocsay Kálmán táblabíró elnökele alatt. Szavazóbírák voltak Tóth Dezső törvényszéki és dr. Horn Henrik járásbíró. A közvédat Ébner Lajos kir. ügyész képviselte.

A vádirat felolvasása után az elnök megkérdezte a vádlótól:

— Bűnösnek érzi magát?

— Nem — mondotta erélyesen Bede.

— Miért?

— Azért nem vagyok bűnös, — mert bosszus voltam és bosszumat ki kellett elégítenem.

— Ha valaki bosszus, még nem szabad baltát ragadni — mondotta az elnök.

A vádlott kihallgatása után

1 kor. 96 fill. **WEISZ MANÓ** divatáru-üzletében Miskolczon, Széchenyi-u. 56-53. sz. alatt 1 kor. 96 fill.
a Megay-féle cukrászda és a Forgóhid között, megkezdődött ismét az elárúsítás szigoruan szabott árak mellett. Nagy választék ruha, damasz, szőnyeg és menyasszonyi kellékekkel.

jelenleg működő mészárszéket is fel lehet majd oszlatni. A várost ugyanis nem a konkurrencia, hanem az olcsóbb hus elve vezérelte és ha ezt más uton is el lehet érni szükségtelemmé válik a hatósági mészárszék, annál is inkább, mert tizenöt százaléknál olcsóbban itt sem mérhetnék a húst. A tanács, ha az új mészárszékeket felállítják, bizonyára foglalkozni fog ezzel a kérdéssel.

SPORT

(*) Vasárnap ha szép idő lesz, kicsinynek fog bizonyulni a népkerti football pálya az érdeklődők befogadására.

A két rivális csapat: a MAK. és a Vasutas igen erősen készülődik a bajnoki mérkőzésre és bizonyára élvezetes játékban lesz is részük a nézőknek.

Már jó előre figyelmeztetjük, mindkét csapat vezetőségét, — hogy különösen valami durvaságra ne ragadtassák magukat a játékosok, mert azzal csak veszítik a közönség szimpatiaját és igen sokat ártnak nemcsak klubuk jóhírnevének, de magának a sportnak is.

A két csapat az alábbi összeállításban fog játszani, s úgy látszik, hogy egyforma erősségű, a mi csak emelni fogja a győzelem értékét.

A MAK-nek ugyancsak fontos ez a küzdelem, mert ettől függ ugyanis, hogy megnyeri-e az alosztály bajnokságát.

A két csapat összeállítása:

Vasutas:

Muhoray I.

Balog Urvik

Eperjessy Hernády Eggerer

Kerekes Muhoray II. Jackvert

Muhoray III. Puskár

MAK.:

Ráday

Pich Siposs

Reich Baneth Fehér I.

Bimbó Neumann Fehér II.

Szendi Gyuricskó

Biró: Vildmann (Kassa.)

(*) **Igazolások és átigazolások.** M.V. S. C. részére: Urvik János, Kiss János. MMTE. részére: Várad Miklós. MAK részére: Almássy Sándor, Povázsay Miklós, Puskás Béla. A MKASE-ből a MAK.-ba igazoltatott Riesz Sándor.

(*) **A MLSz. intéző bizottsága** az április hó 7-én tartott ülésében kimondotta, hogy az elhalasztott mérkőzéseken mindazok játszhatnak, akik a mérkőzés tényleges lejátásának napjáig játszásra jogosultsággal bírnak. Ezen ha-

tározat nem vonatkozik a megsemmisített és félbeszakított mérkőzésekre.

(*) **A diósgyőri pályán is lesz vasárnap bajnoki mérkőzés.** A DVTK játszik a MKASE-vel. — Tekintettel azonban arra, hogy az

ellenfelek igen egyenlőtlen erejűek, a DVTK győzelmét egész biztosra vehetjük.

(*) **A Vasutas—MAK.** vasárnap bajnoki mérkőzéséről keddi napon a DVTK játszik a MKASE-vel. — vező idő esetén mozifelvételük is fogtak készülni.

Kapuzárás előtt.

A színházi évad számokban

(A Reggel tudósítójától.) Két hét múlva hosszú, nehéz kocsik gördülnek majd a színház hátsó bejárója elé, robotoló munkások cipelik a tarka butorokat és a vászonból készült palotákat, hegyeket, tavakat, fákat. Az öltözőket kiüritik, a színpadot lecsukják s a bejáró ajtaján utóljára megfordítják a kulcsot. Aztán a színeszek elindulnak Egerbe, hogy csak három hónap múlva, augusztus elsején térjenek vissza Miskolcra. Most, hogy már csak két hét van hátra a színházi szezonból, összeállítottuk az idei évad statisztikáját. Csupa beszélő számok. Arról beszélnek, hogy milyen emberfeletti munkát, nem is munkát, hanem hajszát végzett a most befejeződő szezonban a miskolci színtársulat. — Milyen idegeket bénító és izmokat érzéketlenítő munkát végzett ez a színtársulat, míg idáig jutott. — hogy a becsület, ambiciózus és művészi munkának kijáró becsüléssel és szeretettel köszönti a közönség az utrakészülő társaságot s előlegezi lelkesedését azok iránt is, akik majd a nyáron visszatérnek a most tavaszi álomra váró porondra.

A múlt év októberében kezdődött az idei színházi szezon. Azóta negyvenkilenc darabot adott elő a társulat, amik közül huszonkilenc bemutatón, husz pedig repertiz volt.

Bemutatók.

A mai péntek esti előadásig összesen huszonkilenc premiérje volt a társulatnak. A szezon végéig valószínűleg már csak két új darab fog színrekerülni és pedig kedden a Konventbiztos, — szombaton pedig Bródy Sándor szenzációs darabja, a Timár Liza. Bemutatott a társulat az idén tizenkilenc drámát és tiz operettet. A következő drámákat mutatta be:

Fáklyák
Az apostol
A feleségünk
A préda
A titok

A hónapos szoba

Uj földesur

A telefon

Halló!

Utolsó esők

Zöld frakk

Mérföldkövek

Pygmalion

1913.

A szerkesztő ur

Az ezredes

Tündérlaki lányok

A mandarin

Kölesönkert kastély

Összesen tehát tizenkilenc dráma. A többi tiz premiér-est a következő operettekre esett.

Aranyeső

Sztrájkol a gólya

Buksi

Diákhercegnő

A nevető férj

Mozikirály

Katonadolog

Kis király

Nemtudomka

Szibill

A tizenkilenc idej új darabok közül néhány egész a szezon végéig repertoáron maradt. Színrekerültek: Az aranyeső 15, Fáklyák 2, Sztrájkol a gólya 3, Az apostol 4, Buksi 5, A feleségünk 3, Diákhercegnő 5, A préda 2, A titok 3, Nevető férj 5, Hónapos szoba 5, Uj földesur 6, Mozikirály 17, A telefon 3, Halló 9. Katonadolog 14, Utolsó esők 3 Zöld frakk 3, Mérföldkövek 4, Pygmalion 4, 1913 — 5, Kis király 10, A szerkesztő ur 3, Nemtudomka 9, Az ezredes 4, A tündérlaki lányok 6, A mandarin 7, Szibill 9 és a Kölesönkert kastély 2-szer. A legnagyobb sikert aratta a drámák közül a Halló! . . . , az operettek közül a Mozikirály, legkisebb sikert érték el A préda és A fáklyák című drámák és a Sztrájkol a gólya című operett.

Reprizek.

Az egymást érő premierok sorozatát itt is, ott is lázas reprizek tarkították. A reprizek sorozatában a következő drámákat kaptuk Elnémult harangok Dolovai nábob leánya

Ifjuság

A vadkacsa

A faun

Takarodó

Francillon

Szentivánéji álom

Összesen tehát nyolc dráma. Ezzel szemben a következő operettek reprize volt az idén:

János vitéz

Leányvásár

Kis gróf

Elvált asszony

Czigányprimás

Limonádé ezredes

Éva

Rip van Winkle

Mikádó

Három pár cipő

Kornevillei harangok

Iglói diákok

Tizenkét operett. Színrekerültek összesen: János vitéz 2, Elnémult harangok 3, Dolovai nábob leánya 3, Leányvásár 3, Kis gróf 3, Elvált asszony 4, Ifjuság 2, Czigányprimás 5, Limonádé ezredes 2, Éva 5, Rip 4, A faun 2, Takarodó 3, Mikádó 3, Három pár cipő 3, Cornevillei harangok 2, Francillon 2, Iglói diákok 1 és a Szentivánéji álom 4-szer. A drámák közül tehát legtöbbször jutott szóhoz a Szentivánéji álom, négyszer és az operettek közül pedig a Czigányprimás és az Éva, mindakettő ötször. Legkevesebbet adták elő az Iglói diákokat, mely csak egyetlen egyszer került színre.

Ehez a kis statisztikai kimutatáshoz még csak annyit teszünk hozzá, hogy jelenleg a rendkívüli sikert Szibill uralja a műsort, mialatt a drámai együttes Farkas Pál érdekes drámájára, a Konventbiztosra és Bródy Sándor nagyszerű színjátékára, a Timár Liza bemutatójára készül lelkes ambícióval. Kapuzárás előtt nem igen lesz több újdonság, mert a Böském premiérje a nyárra maradt.

APOLLO

nagy mozgószínház.
WEIDLICH-palota

Műsor 1914. ápr. 18-án

Páris lángokban.

Történelmi dráma 6 felvonásban

Az 1870-71. évi francia-pecrosz háború.

Páris ostroma.

Az előadások kezdete hétköznapokon délután 6 órakor és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepponokon délután fél 3, fél 5, fél 7, és este fél 9 órakor.

A NAP ESEMÉNYEI

Felség, térjen ki!

Egy német hetilap, Das Katolische Deutschland nyílt levelet intézett Vilmos német császárhoz és arra kéri az imperátort, hogy térjen át a katolikus vallásra.

Részesítsen bennünket Felséged abban a kegyben — mondja a nyílt levél — hogy megismeri vallásunkat. Egy egyszerű katekizmus elég ahhoz, hogy megismerje. Igen, országunk apjának kötelessége, hogy megismerje azt a hitet, és e hit alapjait, amely hitet alattvalóinak majdnem fele vall. Mi katolikusok hűséges alattvalói vagyunk Felségednek, sőt elmondhatjuk, hogy általában — sokkal hűségesebbek, mint ellenségeink, akik nem ismerik vallásunkat...

Felséged nagy öse, I. Joachim megeskette halálos ágyán a fiait, hogy hiven megmaradnak a szent katolikus vallásban. Az unokáknak és dédunokáknak teljesíteni kell ezt a kérelmet.

— **Házasság.** Szegilongi Schrecker Etta, szegilongi Schrecker S. Lipótnak, a miskolczi gőzmalom igazgatójának leánya április hó 26-án délután három órakor a Kazinczy-utcai izr. templomban tartja esküvőjét dr. Hollaender Bélával.

— **Báró Fejérváry Géza nagybeteg.** Báró Fejérváry Géza állapotában ma hirtelen változás történt. Állapota rosszabbra fordult és a katasztrófától minden percben lehet tartani.

— **Egy orosz nagyherceg morgánatikus házassága.** Pétervárról jelentik: Dimitri orosz nagyherceg egy amerikai polgárnőt vesz feleségül. Az eljegyzés már megtörtént. Az orosz nagyherceg lemondott az állásáról. A morgánatikus házasság az orosz fővárosban és cári körökben kirozást keltett.

— **A szövetség és az entente.** Bécsből jelentik: A hármas szövetség hatalmainak nagykövetei ma adták át a válaszigyűzkeket a görög körjegyzékre vonatkozólag. A hármas szövetség és a hármas entente válasza teljesen megegyezik.

— **Kossuth Ferenc állapota.** Budapestről jelentik: Kossuth Ferenc állapota délután három órakor változatlanul súlyos. Hőmérséklete félháromkor 37,7, érverése 72 volt. A beteg általános rosszullétről panaszkodik.

— **Városi bizottsági ülések.** A városi tagbirtok és egyéb üzemek házi kezelését ellenőrző bi-

zottság, ma délután 4 órakor ülést tartott a városházán. A városi zenebizottság holnap, 18-án délután 4 órakor ülést tart, Gálffy Ignác elnöklésével.

— **Sorozások Miskolczon.** Tegnap érkezett le a város vezetéséhez a honvédelemügyi miniszter leirata, a miskolczi sorozásokra vonatkozó tervezet. Eszerint a sorozások május 4-étől 7-éig lesznek Miskolczon. Május 4-én előáll 15 önkéntes és az I. korosztályból 180. Május 5-én előáll az I. korosztályból 87, a II. korosztályból 93. Május 6-án előáll a II. korosztályból 53, a III. korosztályból 130. Május 7-én előáll 150 idegen, akik itt kerülnek sorozás alá.

— **Deutsch Károly hivatalnok Szombathelyen.** Néhány héttel ezelőtt eltűnt Miskolcztól a Borsodmegyei Takarékpénztár egyik fiatal tisztviselője, Deutsch Károly, előbb azonban bejelentette, hogy öngyilkos lesz. Nemrégiben hirt adtunk róla, hogy az eltűnt banktisztviselő Szombathelyen tartózkodik. Most hivatalosan is megállapítást nyert, hogy Deutsch Károly Szombathelyen lakik és a Fonciére Biztosítótársaság ottani fiókjának a tisztviselője.

— **Kirándulás.** A Borsodi Bükkkegylet április 19-én vasárnap délutáni sétakirándulást rendez. Indulás délután két órakor a Városházteremtől villamoson a Vasgyárig, innen gyalog a Tatárárok melletti fenyvesbe és vissza. Sétagyaloglás 1 óra. Kulacsot mindenki magával hozzon, vízhiány miatt. Vezető: Küone Andorné.

— **Alapítványok.** Dr. Tüdös István, a tiszáninneni ref. egyházkerület püspöke újabb áldozat készségét tanúsította a Kalvineum iránt: az ORLE javára alapítványt tett. A püspök az ORLE Kalvineum-bizottság elnökéhez a következő levelet intézte:

Kedves Barátom!
Ezennel 50 koronát ajánlok fel a Kalvineum javára évi adományként alapítványom nagyobbitására. Isten és emberek előtt egyaránt kedves célt szolgálok vele!
A március 10-iki perselypénz 120 korona lett.

Miskolcz, 1914. évi április 7.
Dr. Tüdös István.

Özvegy Tóth Dánielné Miskolcztól 500 koronát alapítványt tett a Kalvineum javára, annak emlékére, hogy dr. Tüdös Istvánt választották meg a tiszáninneni ref. egyházkerület püspökévé.

— **Fejbe szurta a barátját.** Doma József gyári munkás ma

Kerékggyártó József munkástársával mulatott, közben összeszólköztek, Kerékggyártó kést rántott és fejbe szurta Domát, akit a mentők az Erzsébet-kórházba szállítottak. Kerékggyártó ellen a rendőrség megindította az eljárást.

— **Garázdálkodó tüzerek.** Innsbruckból jelentik: Lienzben egy táncmulatságon véres verekedés támadt a polgárság és a mulatságon jelenlevő tüzerkatonák között. Verekedés közben több ember megsebesült. Az ott állomásozó ágyúütegnek legnagyobb részét ese származású tüzerei valósággal terrorizálják a lakosságot. Néhány nap előtt a tüzerek az olasz munkásokkal vesztek össze. — A munkások a lakásaikba menekültek a tönkélő, azonban a tüzerek oda is követték őket és kardjaikkal bevették az ajtókat. Mikor a csendőrség megint megjelent a tüzerek elmenekültek.

— **Egy község pusztulása.** Atyha községben — mint Székelyudvarhelyről jelentik — nagy tüzvész pusztított és a lángok rövidesen hatvanegy házat hamvasztottak el. A tüznek áldozatul esett azonkívül sok háziállat. A tüzet a gyermekek vigyázatlansága okozta. Gyufával játszódtak, felgyújtottak egy pajtát és az erős szélben rövid idő alatt egész házasorok borultak lángba. A kár mintegy háromszázezer korona. A község lakosai nagy inségbe jutottak és az alispán pillanatnyi inség enyhítésére buzát és élelmiszereket osztott ki.

— **Sapieha herceg lezuhant.** Londonból jelentik: Noel aviatikus Sapieha Lei herceggel, mint utassal felszállt a hendoni aerodromban, de esékély magasságból lezuhant. Sapieha herceg eszméletét veszítette, de csakhamar magához tért. Sebesülése jelentéktelen.

— **Néger-banditák.** Pittsburgban nagy vakmerőséget követett el fényes nappal két bandita. A Peoples Supplu Co. russeltoni üzletébe behatoltak s töltött revolverekkel arra kényszerítették a vásárlókat, hogy pénzüket és értéktárgyaikat átadják. Azután a managernek, M. S. Opomuth helyiségébe mentek, revolvert szegeztek a fejének s háromszáz dollárt elemeltek tőle és elfutottak. A rögtön értesített sheriff embereivel azonnal üldözésükre indult, de nem akadt nyomukra.

— **Háló-, ebédlő-, uriszoba** berendezéseket vas- és rézbutorokat tulzsufolt raktár miatt rendkívül olesó árban árusít, hitelképes egyéneknek részletfizetésre Rosenberg Lajos butoráruháza, — Széchenyi-utca 139. (Márkus-ház) Tessék raktáromat vételközteleztség nélkül megtekinteni.

Színház

Színházi műsor:

Szombat: Nemtudomka.

Vasárnap: Szibill.

Hétfő: Katonadolog, operett.

Kedd: A konventbiztos, ujdonság. Beregi Oszkár felléptével.

Szerda: A konventbiztos. Beregi Oszkár vendégfelléptével.

Csütörtök délután a karszemélyzet jutalomjátéka: A mozikirály.

Csütörtök este: A konventbiztos, Beregi Oszkár felléptével.

Péntek: A kis király, operett.

Szombat: Timár Liza, szinmű.

Vasárnap: Timár Liza.

— **D'Arrigó születésnapja.** Ma volt D'Arrigó Cornél születésnapja. A postás rengeteg levelet hozott neki, amiknek a fele tegnapelőtt elmúlt tizenötödiki gázsifizetésre való tekintettel számla volt, a másik fele pedig születésnap gratulációval egybekötött szerelmeslevél. D'Arrigó egész nap boldogan olvasta a leveleket utóbbi felét s este diadalmasan mesélte, hogy hány szerelmes levelet kapott. Ekkor derült ki, hogy ezeket a leveleket mind Heltay és Nyulassy hamisították.

— **A karszemélyzet jutalomjátéka.** A szinpad névtelen hősei, a kóristák és a kóristánók javára csütörtök délután a színház külön előadást rendez. A Mozikirály kerül ez alkalommal színre és a színészek dupla ambícióval fogják játszani ezt a frappáns, ötletes szövegű és kedves, angolos zenéjű operettet. A karszemélyzet egyik legfontosabb szerve a színháznak és különösen a Mozikirály előadásában van nagy szerepük a szinpad eme névtelen hőseinek. Most alkalma lesz a közönségnek megjutalmazni ezeket az ambiciózus, lelkes embereket. Bizonyos, hogy csütörtök délután telt ház nézi végig a Mozikirály előadását.

— **A Színházi Ujság** vasárnapi száma Füredi Ilonka, Mester Carola arcképével jelenik meg. Tartalma: Egy poéta cimborának (vers.) Capriccio (vers). Juhász Árpád fordítása — A színész. — Az ujságírók. — Konventbiztos szövege. — Brdy: Timár Lizájáról. — Egész heti szinlap. — Tarkaságok a kulisszák világából. — Szerkesztői üzenetek. — Kapható már szombat este Groszman Jágó, és Korachné, színházi tőzsdé.

— **A Miskolczi szintársulat emlékalbuma.** A Színházi Ujság

szerkesztője igen kedves és aktuális emlékalbumot ad ki. Tartalmazza a társulat összes tagjainak a fényképét, azonkívül a miskolci sajtó és a zeneakadémia vezérférfiainak a fényképeket is, egybekötve, a színi szezonen megjelent összes Színházi Ujsággal együtt, telve képekkel, az új operettek legszebb és divatosabb énekszámainak verseivel, Tarkaságokkal a kulisszák világából. Ára 2 korona. Kapható már hétfőtől Grossmann Jágó és Korachné színház tőzsde.

**MIELŐTT SZÓLÓVESSZÓT,
SZÓLOOLTVÁNYT,
BORT
gyümölcs-
és díszfát**

vásárolna, a saját érdekében kerje legújabb képes árjegyzékdőket, mely mindenre nézve sok hasznos tudnivalót tartalmaz.

Pontos cím:

Szücs Sándor Fia

szólóoltványtelep és bortermelő részvénytársaság

BIHARDIÓSZEG.

Marsallbot a görög királynak

Budapestről jelentik: A görög hadsereg marsallbotot szánt Konstantin királynak. Görög husvét vasárnapján át is nyújtják neki. A királynak tudvalevőleg már van egy marsallbotja, melyet Vilmos német császártól kapott. — A király előtt a hadsereg képviselőiben meg fognak jelenni az öt görög hadtst parancsnokai, a magasabb és alacsonyabb rangú tisztek küldöttségei, a trónörökös és a többi hercegek. A hadügyminiszter beszédet fog mondani a királyhoz, mire átnyújtják a művészi kivitelű marsallbotot, melybe a legutóbbi háború főbb dátumait vésték be.

Egy orosz fegyenc

(A Regg. tud.-tól.) Petrikauban egy kis orosz városkában ma szabadult ki a fegyházból egy Danel nevű napszámos, aki gyilkosság miatt volt elzárva. Danel az országuton találkozott két csendőrrel és megtámadta őket. Az egyiket agyonszurta és elfutott. A másik csendőr többször lőtt utána, de a golyók nem találtak. Danel a városban betört egy zsidó keres-

kedő házába. Tetten érték: Danel a kereskedőt megfojtotta és elmenekült. A vérengző fegyencet keresik.

Elsimult az amerikai konfliktus Huerta tiszteleg

(A Reggel tudósítójától.) Az Egyesült Államok kormánya tegnap este akeptálta Huerta mexikói elnöknek azt a hajlandóságát, hogy az Egyesült Államok zászlójának tisztelegjen. Az amerikai hadihajók a tisztelegés megtörténte után szintén tisztelegni fognak a mexicói zászló előtt. Wilson elnök kijelentette, hogy nincs példa arra, hogy egy tisztelegésre hasonlóképp ne válaszoljanak. Ezért Huerta javaslatát el kell fogadni. Wilson hozzátette, hogy nem szeretné a Csendes Óceán felőli partvidék blokádját, mert az hátrálatná Mexikó kereskedelmi forgalmát.

Akik jövőre jönnek

Uj színészek Miskolcra

(A Reggel tudósítójától.) Palágyi Lajos direktor már majdnem befejezte a jövő esztendői szintársulat szervezését. Nemrégiben érkezett vissza négy heti szervezkedési körutjáról, melyen ugyszólván az összes új tagokat leszerződtette.

Megírtuk, hogy a jövő szezomban két szubrett-primadonnánk lesz. Az egyik jelenleg a temesvári színház dédelgetett kedvence, míg a másik Páldy Margit az idén végzi a Rákosi Szidi színészközlőjét. Fenyőné Halmos Miczi örökét egy fiatal bájos leány, Lukács Sári veszi át, aki még csak tavaly került ki a színházi iskolából s az idén Kecskeméten aratta sikereit. Rettegny Margit elmegy Nagyváradra s így az ő helyére Palágyi igazgató Fodor Ellát szerződtette Temesvárról. A társulat vigjátéki szubrettje Tölcesy Rózsi naiva, a színiakadémia növendéke lesz, az anya színésznő szerepét pedig F. Lányi Irma fogja betölteni. Az új énekes bonvivant Neményi Lipót szintársulatától jön Miskolcra és Marossy Géának hívják. Szép, elegáns fiú, kitünő hangja van, a mellett jó színész. A Népopera induló Heltay utódja Endrey Jenő lesz, aki most dr. Márffy tár-

sulatánál Nyiregyházán játszik. Az idei szezont közepéig a szatmári társulat tagja volt, itt azonban Hevesi Béla direktor állandóan anyagi zavarokkal küzdött és nem tudta tagjait fizetni, Endrey tehát ott hagyva Szatmárt, elszereződött Nyiregyházára. Nagyön szépen táncol és a hangja is jó. Pethő Attila és Krisztinkovich Imre szerelmes színészek a szegedi társulattól jönnek Miskolcra. Czákó Pál jellemszínészt a temesvári és Bárdossy Pál énekes sihedert Krémer Sándor társulatától szerződtette el Palágyi Lajos. Két új segédszínésznőt is szerződtetett még le és pedig Arkossy Olgát és Surányi Margitot. Itt említjük meg, hogy Niczkykyné Ilona, aki egyike a legjobb és a legfiatalabb magyar anyaszínésznőknek, a jövő szezóra Debreczenbe szerződtött. Niczkykyné négy évig játszott Miskolcon.

Az abbáziai tanácskozás

Befejezéshez közelednek a tárgyalások

(A Reggel tudósítójától.) Az abbáziai tanácskozások befejezéshez közelednek és a tanácskozások eredményéről szóló kommunikét holnap adják közre. A kommuniké megnyugtatóan fogszólni a világbékéről és arról, hogy Ausztria-Magyarország és Olaszország között teljes az egyetértés. A tanácskozások folyamán felmerült kisebb differenciák teljesen elsimultak és könnyen napirendre tértek fellettük.

Az a hír, mintha a tanácskozáson a szövetséges országok külügyminiszterei a földközi tengerre vonatkozó egyezményeket tárgyalta volna, nem felel meg a valóságnak. A Frankfurter Zeitung erre vonatkozólag nagy-

cikket közöl és kijelenti, hogy az abbáziai tanácskozáson az egyezményről szó sem volt. Gróf Berchtold Lipót közös külügyminiszter és San Giuliano márkis olasz külügyminiszter az albán kérdéssről folytattak tanácskozásokat és teljes megegyezésre jutottak.

„KIRÁLY” BIOSKOP A BUZATÉREN.

Műsor 1914. ápr. 18-án és 19-én

Hiavatha

Francia apacs dráma 5 felv.
2000. m. h.

Ezenkívül a szenzációs műsor.

Rendes helyárak. Rendes helyárak.

Az előadások kezdete hétköznapokon este 6, 9 órákor. Vasár- és ünnepnapokon d. u. fél 3, fél 5, 6 és este fél 9 órákor

A mozdonyvezető katasztrófája

Megamputálták Komlósi Bélát.
A hivatalos vizsgálát.

(A Reggel tudósítójától.) Hétfőn délután megrendítő katasztrófa történt a Miskolc-Balapesti vasuti vonalon. Komlósi Béla mozdonyvezető egy véletlen szerencsétlenség következtében a mozdony kerekei alá került és súlyosan megsebesült. Az eszméletlen állapotban fekvő mozdonyvezetőt beszállították Emőre, ahonnan az esti gyorsvonattal Miskolcra hozták és bevitték az Erzsébet-kórházba. Az orvosok nyomban megvizsgálták, azután értesítették a rendőrséget, néhány perc múlva dr. Kiss Árkádtb. rendőrfogalmazó megjelent a

Értesítés.

A nagyérdemű közönség b. tudomására hozom, hogy a

„KIOSZK” VENDÉGLŐT

átvettem és azt a mai kor igényeinek megfelelően berendezve megnyitottam.

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri

IGNÁCZ LAJOS

kimérő vendéglős.

Mindennemű nyomtatványait szerezze be

KLEIN

és

LUDVIG

nyomdájában

Miskolc

Hunyadi-utca 2.

kórházban, azonban a kihallgatást nem fogadtosíthatta, mert a mozdonyvezető eszméletlen állapotban volt.

A máv. üzletvezetőség ma ejtette meg a hivatalos vizsgálatot, és a tényállást így állapították meg. Hétfőn délután két mozdony karviesalási munkára indult és a második mozdonyt vezette Komlósi Béla. Utközben a gépét kattogni hallotta, mire hibát sejtve, meglassította a mozdony menetét, lement a legelső hágesóra a mozdony alá akart nézni, hogy mi lehet a baj. Ezalatt egy bűzhoz értek, amelynek a karfája leütötte a hágesórát és pedig oly végtelenesen, hogy a kerekek alá bukott. A lábfejét a mozdony kerekei megsértették, míg a mozdonykötő a felsőcombját sértette meg súlyosan. A szerencsétlen mozdonyvezető ballábát egész a felsőcombjáig amputálták az Erzsébet-kórházban. Állapota már nem életveszélyes és valószínűnek tartják az orvosok, hogy életben marad.

URAK!

Üzletem melletti különbejárati helyiséget **abonnáns étkezésre** rendeztem be és azon kényelmes helyzetben vagyok, hogy t. vendégeimet a legszerényebb előfizetési díjak mellett is, legszolidabban és teljes megelégedésükre szolgálhatom ki. **Ebéd és vacsora 1 havi előfizetése 38 korona.** Szives pártfogást kér

Sándor bácsi,
étkezde-tulajdonos. Kálvin-utca 3. szám.
(volt Zuhogó-kávéház.)

A „Kristály“

vegytisztító, ruhafestő és gőzmosógép egyik helybeli fióküzletete kezelésére **keres azonnali belépésre** övadékképes fiatalasszonyt vagy leányt.

A Miskolczi Szanatórium és Vizgyógyintézet

Dr. Szánthó Bertalan igazgató főorvos vezetése mellett ujonnan berendezve és átalakítva, elfogad fertőző és ragályos betegeken kívül mindennemű betegeket ellátásra és ápolásra. Idegbetegok részére egy teljesen különálló, a célra megfelelően berendezett pavillon áll rendelkezésre. A vizgyógyintézetben felfürdők, kombinált vizgyógy-mód, fangó- és iszapkezelés, szénsavas-, villany- és szárazhőlégfürdők — szakavatott fürdő mesterekkel és masszörökkel állanak rendelkezésre.

Az intézet egész éven át nyitva van.

Elsőrendű ellátás és ápolás. Mérsékelt árak.

Egy jóra való **kifutó fiu** felvételit Klein és Ludvig könyvnyomdájában Miskolc, Hunyadi-utca 2.

Csinos földszintes ház a város legszebb helyén kerttel, vízvezetékekkel és villanyvilágítással, veranda, adómentes, **eladó.** Cim a kiadóhivatalban.

Báró Nopcsa Elekné uradalmi á la Salvatorsöre kizárólag Emődi István fűszer és csemegekereskedésében kapható Kazinczy-utca 10. (Főposta mellett.) **Telefon 634. Telefon 634.**

Vasuti menetrend.

1. A vonatok indulása Miskolcra személypályaudvarról.

— Ervényes 1913. évi október 1-től. —

Budapest felé.

Reggel személyvonat	6.10 perc
Délután gyorsvonat	9.40 "
" gyorsvonat	10.40 "
Délután személyvonat	12.35 "
" személyvonat	2.53 "
" személyvonat	3.57 "
Este gyorsvonat	6.28 "
" gyorsvonat	7.08 "
" tv. sz.	8.40 "
Éjjel személyvonat	12.57 "
Éjjel személyvonat	2.25 "
Éjjel gyorsvonat	3.04 "

Kassa felé.

Reggel személyvonat	6.35 "
Délután gyorsvonat	10.31 "
Délután személyvonat	12.05 "
Délután gyorsvonat	5.12 "
Este személyvonat	6.42 "
Éjjel személyvonat	1.34 "
Éjjel gyorsvonat	1.48 "
Éjjel tv. sz. sz.	3.54 "

Fülek felé Miskolcra pályaudvarról.

Reggel személyvonat	6.33 per
Délután személyvonat	11.03 "
Délután személyvonat	3.31 "
Délután tv. sz. sz.	8.56 "
Este vegyesvonat	7.18 "
Éjjel személyvonat	3.33 "

Szerencs felé.

Reggel személyvonat	7.42 "
Délután gyorsvonat	10.56 "
Délután személyvonat	1.57 "
Délután személyvonat	4.25 "
Este gyorsvonat	6. — "
Este személyvonat	6.06 "
Éjjel t. v. szem. száll.	11.06 "
Éjjel személyvonat	3.41 "
Reggel személyvonat	6.12 "
Éjjeli személyvonat	9.50 "

Mezőcsát felé.

Reggel vegyesvonat	7.06 perc
Délután személyvonat	12.35 "
Délután személyvonat	4.32 "
Este személyvonat	7.18 "

Edeleány-Szendről felé Miskolcra pályaudvarról.

Reggel vegyesvonat	6.07 perc
Délután motorvonat	10.40 "
Délután vegyesvonat	1.45 "
Délután motorvonat	4.15 "
Este motorvonat	7.25 "
Éjjel motorvonat	3.47 "

2. A vonatok érkezése Miskolcra személypályaudvarra.

Budapest felé.

Reggel személyvonat	5.54 "
Délután v.-vonat (Hatvanból)	8.50 "
Délután gyorsvonat	10.20 "
Délután gyorsvonat	10.49 "
Délután személyvonat	11.46 "
Délután gyorsvonat	12.56 "
" személyvonat	1.29 "
" gyorsvonat	4.55 "
" gyorsvonat	5.46 "
Este személyvonat	9.13 "
Éjjel személyvonat	1.14 "
" gyorsvonat	1.39 "
" személyvonat	3.12 "

Kassa felé.

Reggel tvsz. (Forrócsanakról)	6.39 perc
Reggel személyvonat	9.16 "
Délután gyorsvonat	10.30 "
Délután gyorsvonat	2.59 "
Délután személyvonat	3.09 "
Este gyorsvonat	6.58 "
Éjjel tvsz. sz.	12.09 "
Éjjel személyvonat	1.52 "
Éjjel gyorsvonat	2.53 "

Szerencs felé.

Reggel tv. szem. száll.	7.19 perc
Délután gyorsvonat	9.26 "
" személyvonat	10.21 "
Délután személyvonat	12.14 "
" személyvonat	2.35 "
Este gyorsvonat	6.18 "
" személyvonat	8.04 "
Éjjel személyvonat	12.28 "
" gyorsvonat	2.33 "

Mezőcsát felé.

Reggel vegyesvonat	5.39 perc
" vegyesvonat	8.13 "
Délután személyvonat	1.29 "
Délután vegyesvonat	5.27 "
" tvsz. sz.	7.50 "

Fülek felől Miskolcra pályaudvarra.

Reggel személyvonat	7.29 perc
Délután személyvonat	9.06 "
Délután személyvonat	1.10 "
" személyvonat	5.37 "
Este személyvonat	10.37 "

Boldva felé.

Reggel vegyesvonat	7.19 perc
Délután motorosvonat	2.26 "
Délután motorosvonat	12.39 "
Délután "	4.56 "
Este motorosvonat	10.26 "

Tapelárusítók

nagy keresettel felvételnek A Reggel kiadóhivatalában vagy Groszmann Jágó üzletében.

Katonák!

akiknek 1914. októberében be kell vonulniok
tanuljanak németül.

Katonai kurzus
25 korona!

25 privátóra 50 korona

Német nyelviskola

Kazinezy-utca 12. szám.
A főposta mellett.



Ajánlok eredeti Wolfram villany lámpákat

kötűnő minőségben:

Hollandi, Tungstram, Tantal, Metalum gyártmányokat nagyobb vételnél 16, 25, 32, 50 gyertyalé-nyűt á K 1.20.

gázizzótesteket

rendes nagyság	kötűnő	minőségűt	á 40 f.
		lefele égő	á 50 f.

Felelősséget válllok arra, hogy tartósság és minőség tekintetében bármely gyártmányt felülmul.

Tisztelettel **ILLÉS DÁVID**

Templom-utca 5. sz. a.

Telefonszám: 305.



Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására adni, hogy ugy mint más években, az idén is

március 28-tól kezdődőleg a

borjuhúst

1 korona 20 fillérért árusítom a Kazinezy-utca 30. sz. alatti és a Vay-úti fióküzletemben.

Rosenblüh József,
mészáros.

Ugyanott a többi hűs-
neműek is a rendes
olcsó árban kaphatók.

ÉRTESÍTÉS

Van szerencsém a t. érdekelt közönséget tisztelettel értesíteni, hogy 12 év óta fennálló

épület- és műlakatos, üzletemet vizvezeték- és csatornázás- berendező vállalattal bővítettem ki

és főtörekvésem oda irányul, hogy mint eddig, úgy ezután is t. üzletfeleimet úgy a lakatos mint a vízvezetési üzletkörtől a legszolidabban kielégíthessem. Rajzzal és költségvetéssel kívánatra szívesen szolgállok. Évi jókarbantartást elválllok. Kész takaréktűzhelyekből nagy raktár. Kérem a n. é. közönség szives pártfogását és vagyok kiváló tisztelettel

NYIRI BÉLA épület-, műlakatos, vízvezeték-
és csatornázás-berendező.

KLEIN ÉS LUDVIG

KÖNYVNYOMDA ÉS KÖNYVKÖTÉSZEZET

Telefonsz. 114. ■ MISKOLCZ ■ Munyadi-u. 2.

Készülnek izléses, modern kivitelben és olcsó áron:

Báli és lakodalmi meghívók
Eljegyzési értesítések,
Levélpapírosok és borítékok
Falragaszok, körlevelek

Árjegyzékek, röplapok
Névjegyek, gyászjelentések
Könyvek, füzetek
Ujságok, diszmunkák

és egyéb könyvnyomdai és könyvkötészeti munkák.

**Felsőmagyarország legszállítóképesebb
könyvnyomdája és könyvkötészete.**